

# GEODÉZIA ÉS KARTOGRÁFIA

59. ÉVFOLYAM

2007

1. SZÁM



## Újévi köszöntő

*Dr. Klinghammer István, az MFTTT alelnöke  
Benedek Fülöp, az FVM szakállamtikára*



*Tisztelt Olvasó!*

A hagyománynak megfelelően – az Újév ünnepi alkalmát felhasználva – köszöntőnkben összefoglaljuk az elmúlt év eseményeit, amelyek meghatározták a Társaság életét és munkáját, és amelyek visszahatnak a földügyi szakterületen tevékenykedőkre. Az elmúlt esztendő bővelkedett ünnepekben, dolgozós hétköznapokban, és sajnos szomorú eseményekben is.

2006 az évfordulók éve volt. Ebben az évben volt az 50. évfordulója az 1956-os forradalomnak, 50 évvel ezelőtt alakult meg a Társaság, ebben az évben volt 150 éves a magyar állami földmérés. Az évfordulók megünneplésére méltó keretek között került, illetve kerül sor, a Társaság tagjainak aktív közreműködése mellett.

A Társaság – Geodéziai és Kartográfiai Egyesület néven – néhány hónappal az 1956-os forradalmi események előtt alakult meg. A megalakulásra emlékezve a Társaság Emlékkönyvet adott ki, amely az elmúlt ötven év szakmatörténeti eseményeit, az egyesületi élet főbb állomásait, a Társaság szakosztályait és tagszervezeteket mutatja be. A Társaság tagjai – köztük néhány alapító tag is – a Magyar Tudományos Akadémián 2006. december 12-én megtartott Emlékezés keretében emlékezett meg az évfordulóról. Különleges és örömteli volt, hogy az egyesület alapító főtitkára, Raam Frigyes vállalta az ülés levezető elnöki teendőit.

A Társaság a dolgozós hétköznapokban is kellő aktivitást mutatott. 2006 legjelentősebb nemzetközi rendezvénye a 2006. április 27–29. között megrendezett FIG konferencia volt. A Társaság a Nemzetközi Geodéziai Szövetség (FIG) 2., 3. és 7. Bizottságának közreműködésével munkatalálkozót szervezett az elektronikus kormányzat,

tudásmenedzsment és elektronikus oktatás témakörében, a Nyugat-magyarországi Egyetem Geoinformatikai Karával közösen. Ez a konferencia is jól jellemzi a Társaság szerepét a szakterület nemzetközi képviseletében. A dolgozós hétköznapok során a területi csoportok, a budapesti szakosztályok rendezvényei, ankétjai igen hasznos és időszzerű témákkal foglalkozó szakmai eszmecserekre adtak lehetőséget. A Térképészszékházba történt időközi átköltözés sem okozott fennakadást a Társaság munkájában. A szintén ötven éves múltú visszatekintő, és több mint 10 évvel ezelőtt megújult szakmai folyóirat – a Geodézia és Kartográfia – jól szolgálja az olvasók tájékoztatását, szakmai fejlődését. A lap megjelenésének biztosításában nagy szerepe van az FVM-nek, a FÖMI-nek és a HM Térképészeti Kht.-nek.

A földügyi szakterület is büszkeséggel tekinthet vissza 2006-ra. Nehéz, eseményekben gazdag év volt, elhozva olyan feladatokat is, amelyek változásra készítették a földügyben dolgozókat. A földügyi szakterület első ízben találkozott az al, hogy a hivataloknak a működési forrásokat mintegy 93–96%-ban saját bevételből kellett biztosítaniuk, ami nagy kihívást jelentett. Elmondható, hogy a földügyi szakterület intézményei megfelelték a kihívásnak, bár néhol kisebb fennakadások voltak. Összességében azonban, mint már annyiszor, a szakterület bizonyított. Az ingatlan-nyilvántartás működött, a földhivatalok és a FÖMI TAKARNET szolgáltatásában nem támadt zavar, sőt újabb szolgáltatással bővült. A Nemzeti Kataszteri Program belterületi térképekre vonatkozó programrésze (BEVET) jó ütemben, időarányosan teljesült, a mezőgazdasági földalapú támogatások térinformatikai rendszere, a MePAR a 2006. évben is az uniós elvárásoknak megfelelően működött.

Ki kell emelnünk, hogy amikor a földügyi szakterület eredményeiről ejtünk szót, tudjuk jól, hogy közös eredményekről beszélünk. Az eredményekben benne van a földmérő és térképész vállalkozó, a gazdasági társaság, az oktató, a katonai térképész, a szoftverfejlesztő, a tudományos munkatárs és a földügyben dolgozó köztisztviselők, ügykezelők és alkalmazottak munkája, és benne van a Társaság tevékeny tagságának közreműködése is.

A Társaság és az FVM életében 2006 hozott szomorú eseményeket is. Több kiváló kollégánk, tagtársunk mellett végső búcsút kellett vennünk a Társaság elnökétől, kollégánktól, barátunktól, Apagyai Gézáttól. Türelemmel viselt betegsége utáni halála űrt hagyott mindenkiben, akivel akár munkatársként, akár a Társaság elnökeként kapcsolatba került. Emlékét megőrizzük, az évfordulók most már Apagyai Gézára is emlékeztetnek.

Az évértékelő után tekintünk előre. Reméljük, hogy a most következő 2007. évben a döntéshozó szervek változatlanul garantálják a földügyi szakterület szervezeti felépítésének megtartását, különös tekintettel arra, hogy a szakterület bizonyította, hogy képes önfenntartó módon is működni. A kormányzat, a társadalom oldaláról nőnek az elvárások, az elektronikus ügyintézés, az elektronikus kormányzat megvalósítása szakterületünkre is nagy feladatokat ró. Eredményeink alapján úgy gondoljuk, hogy szakterületünket alkalmas-

nak ítélik ezek ellátására. A folyamatban lévő programjaink folytatására készülünk fel, bízva abban, hogy a szükséges forrásokat megfelelő volumenben bevételeinkből biztosítani tudjuk. Az egyre nagyobb jogbiztonságot garantáló egységes ingatlan-nyilvántartás az agrártárca irányítása alatt áll, bízunk benne, hogy a szakterület munkáját, és ezzel együtt a Társaság tevékenységét is a jó gazda gondosságával kezeli.

Az MFTTT ebben az évben Gödöllőn rendezte meg a soron következő Vándorgyűlését. A Vándorgyűlés központi témáját a 150 éves magyar állami földmérés, illetve az egységes földhivatali szervezet 40 évvel ezelőtti megalakulása adja. Az évfordulók méltó megünneplése érdekében valamennyi tagtársunk támogatására és segítő közreműködésére számítunk.

*Tisztelt Olvasó!*

Minden előttünk álló nehézség ellenére optimista, pozitív hozzáállással gondoljunk erre az évre. Tegyük a dolgunkat, tudva, hogy az általunk ez évben teljesített feladatok meghatározzák jövőnket a társadalomban, egész szakmai közösségünkben is. Ehhez minden kedves Olvasónknak az újévben sok boldogságot, a napi munkában sikereket, rendezett, kiegyensúlyozott magánéletet és jó egészséget kívánunk.

## GEODÉZIA ÉS KARTOGRÁFIA

hirdetési díjai:

SZÍNES OLDALAK		FEKETE-FEHÉR/BELSŐ	
hátsó külső oldal	120.000,-Ft	1 oldal	40.000,-Ft
címlap belső oldal	100.000,-Ft	1/2 oldal	25.000,-Ft
hátsó belső oldal	80.000,-Ft	1/4 oldal	13.000,-Ft
		1/8 oldal	10.000,-Ft

Egyedi megbeszélés alapján lehetőség van szórólap elhelyezésére is. Áraink az ÁFÁ-t tartalmazzák.

Az árak nyomdakész hirdetésre vonatkoznak, többszöri megrendelés esetén kedvezmény!  
Jogi tagjaink részére 10 % engedményt adunk! A kézirat leadási határideje minden hónap harmadika.

Megrendelés és hirdetésfelvétel:

**MAGYAR FÖLDMÉRÉSI, TÉRKÉPÉSZETI ÉS TÁVÉRZÉKELÉSI TÁRSASÁG**

1027 Budapest XIV., Bosnyák tér 5. I. emelet 106. Telefon: 201-8642 Fax: 460-4163